

В России вдруг начал дешеветь бензин. Что будет дальше?

Напомним, цены на топливо в Бурятии, да и в других регионах устремились вверх еще в начале весны 2013 года. Подорожание длилось все лето и осень. А вот в первый месяц зимы бензин внезапно подешевел

Об этом сообщили в агентстве «Росстат». По данным статистики, за минувшую неделю цены на бензин разных марок упали на 0,3%. Средняя стоимость одного литра топлива сегодня составляет 30 рублей 60 копеек. При этом дизель, наоборот, вырос в цене аж на 0,9%. Так, литр дизельного топлива на заправках сейчас обойдется примерно в 32 рубля 20 копеек.

С чем связано такое падение цен, пока непонятно. Однако эксперты сходятся во мнении, что удешевление бензина – это временное явление.

Всё пойдет в рост

О том, что водителям осталось недолго наслаждаться невысокой стоимостью бензина, говорят и независимые эксперты, и представители аналитических компаний, и представители власти. К примеру, на прошлой неделе президент Союза нефтепромышленников России Геннадий Шмаль в своем интервью одному из телеканалов заявил, что в 2014 году бензин подорожает не менее чем на 10%.

- Это связано с мировыми ценами на нефть и с существующей налоговой базой, - отметил Геннадий Шмаль. – Цены будут ползти вверх, так как нефть дорожает, а на ее добычу постоянно вводятся новые налоговые ставки.

По словам главы Союза нефтепромышленников, он не видит никаких оснований для того, чтобы цены на бензин и дизельное топливо падали. Уже в первой декаде 2014 года цена за литр 92-го бензина может составить 35 - 36 рублей, а 95-го – 37 - 38 рублей.

- Это далеко не предел, - подчеркнул Геннадий Шмаль.

Не по царю шапка?

Разумеется, вслед за ростом цен на топливо в центральных регионах страны изменятся ценники и на АЗС Бурятии. Сейчас в нашем регионе стоимость одного литра 95-го бензина составляет в среднем 34 рубля.

- Это и так довольно дорого. Если будет повышение, многим автомобиль станет просто не по карману, - считает Дымбрыл Бальчинов, автомобилист. – Я слышал, что сейчас во многих регионах стоимость бензина упала, но в Бурятии такой тенденции нет, разве что на несколько копеек.

Представители автозаправочных предприятий республики уверяют, что если скачок цен на топливо и произойдет, то это случится не зимой.

- В зимний период у нас отмечается спад клиентов, - сказали на одной из АЗС. – Конечно, продажи есть, но не так много, как весной и летом. Поэтому сейчас вряд ли будет удорожание.

По словам «бензиновых продавцов», они и сами не заинтересованы в росте розничных цен на топливо и выступают за стабильность на своем рынке.

- Ведь при каждом подорожании люди начинают ругать в первую очередь нас. Никто не думает об изменении закупочной стоимости, о цене барреля нефти, о налогах, - сетуют представители одной из сетей АЗС города Улан-Удэ.

Не так давно некоторые депутаты Госдумы предложили вариант сдерживания роста цен на бензин путем введения госрегулирования цен. Но будет ли реализована эта мера, неизвестно.

Сравнительные цены за 1 литр топлива:

Ноябрь

Аи-92 – 29,70 руб.

Аи-95 – 32,75 руб.

ДТ – 32,35 руб.

Декабрь

Аи-92 – 29,54 руб.

Аи-95 – 32,63 руб.

ДТ – 33, 20 руб.

Всего с января по сентябрь 2013 года цена литра бензина марки Аи-92 выросла на 7%, Аи-95 - на 9,8%, ДТ - на 11,8%.

Не более сорока

Согласно опросам общественного мнения, для большинства автомобилистов критической отметкой в ценах на бензин является сумма 40 рублей за литр. Если топливо будет стоить дороже этой цифры, большинство автовладельцев будут вынуждены отказаться от ежедневного использования личного транспорта.

Автор: Аревик Сафарян © ИнформПолис ЭКОНОМИКА, БУРЯТИЯ 👁 2534 29.12.2013, 16:52 📄 402

URL: <https://babr24.com/?ADE=121991> Bytes: 3632 / 3590 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Аревик
Сафарян.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)